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OGGETTO: Nomina Commissione per la verifica delle candidature relative alla selezione di TUTOR E
REFERENTE PER LA VALUTAZIONE PER L’ATTIVAZIONE DI PERCORSI FORMATIVI
AFFERENTI AL PON FSE - Fondi Strutturali Europei — Programma Operativo Nazionale “Per la scuola,
competenze € ambienti per ’apprendimento™ 2014- 2020. Asse I - Istruzione — Fondo Sociale Europeo (FSE).
Obiettivo Specifico 10.2 Avviso pubblico prot. 4396 del 9 marzo 2018 per la realizzazione di progetti di
potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a supporto dell'offerta formativa.
Obiettivo specifico 10.2 Miglioramento delle competenze chiave degli allievi
Sotto Azione 10.2.2A Competenze di base.

Codici Identificativi Progetti

Sotto azione Progetto Titolo Progetto
10.2.2A 10.2.2A- FSEPON-CA-2019-231 | A SCUOLA DI INGLESE
CUP: G8SHI18000380007

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di
diritto di accesso ai documenti amministrativi® e ss.mm.ii.;

VISTO il Decreto del Presidente della Repubblica 8 marzo 1999, n. 275 concernente il Regolamento
recante norme in materia di autonomia delle Istituzioni Scolastiche, ai sensi della legge 15 marzo
1997 n. 59;

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante “Norme generali sull ordinamento de lavoro
alle dipendenze delle Amministrazioni Pubbliche” ¢ ss.mm.ii.;

VISTO il D. Lgs. 50 del 18.04.2016 “Codice dei Contratti Pubblici® e il correttivo D.gs. 56/2017;

VISTO il D.I del 28 agosto 2018, n. 129 "Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione
amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell 'articolo I, comma 143, della legge 13
luglio 2015, n. 107";

VISTO il Programma Operativo Nazionale 2014- 2020 “ Per la scuola, competenze e ambienti per
P’apprendimento™ finanziato con il Fondo Sociale Europeo — Avviso pubblico, prot. 4396 del 9 marzo
2018 per la realizzazione di progetti di potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a
supporto dell'offerta formativa - Obiettivo specifico 10.2 Miglioramento delle competenze chiave degli
allievi, Sotto Azione 10.2.1A Azioni specifiche per la scuola deli'lnfanzia, Sotto Azione 10.2.2A
Competenze di base;

VISTA la Candidatura N, 101574! inoltrata dall'lL.C. “dgropoli San Marco"” di Agropoli in risposta
all'Avviso pubblico, ACODGEFID/Prot. n. prot. 4396 del 9 marzo 2018- FSE - Competenze di base-
2a edizione;

VISTA la Nota MIUR Prot. n. AOODGEFID/22702 del 01/07/2019 con la quale ¢ stata comunicataa  questo

Istituto Fautorizzazione del progetto:
* A SCUOLA DI INGLESE
Codice Identificativo Progetto: 10.2.2A- FSEPON-CA-2019-231

VISTA la delibera del Consiglio d'Istituto n. 2 del 9/12/2019 di approvazione del Programma Annuale E.
F. 2019 nel quale ¢ iscritto il finanziamento relativo alla realizzazione del progetto PON FSE
richiamato in oggetto:

Sotto azione | Progetto Titolo Progetto Importo autorizzato

10.2.2A 10.2.2A- FSEPON-CA-2019-231 A SCUOLA DI INGLESE € 44.801,10

VISTA la ripartizione delle categorie di spesa ¢ le figure di piano coinvolte nella scheda finanziaria del progetto;

Tel. e fax 0974 82395] — Web: htps:www cagropolisanmarco edu it - email: saicBad009% istmzioneit ~ PEC: saic8ad009% % nee istuzione.it

Pag. 1di2




VISTA la delibera del Collegio dei docenti n. 27 del 30/ 10/2019, con la quale sono stati individuati i criteri
per la selezione delle figure di Piano;

VISTA la delibera del Consiglio d'Istituto n. 49 del 30/10/2019, con la quale sono stati approvati i criteri
per la selezione delle figure di Piano;

ATTESA la necessita di procedere all’individuazione di n. 7 docenti tutor ¢ un referente per la valutazione per lo
svolgimento dei moduli del progetto PON FSE -Avviso pubblico prot. 4396 del 9 marzo 2018 per la
realizzazione di progetti di potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a supporto
dell'offerta formativa, come di seguito specificato;

1. Lingua straniera - FLY WITH ENGLISH (Alunni Primaria)

Lingua straniera - SPACE FOR KIDS (Alunni Primaria)

Lingua inglese per gli allievi delle scuole primarie - READY, STEADY, GO! 1

Lingua inglese per gli allievi delle scuole primarie - READY, STEADY, GO! 2

Lingua inglese per gli allievi delle scuole primarie - ENJOY SPEAKING |

Lingua inglese per gli allievi delle scuole primarie - ENJOY SPEAKING 2

7. Lingua inglese per ghi allievi delle scuole primarie - TELL ME

VISTA la propria determina di avvio della procedura di selezione di docenti tutor e di un referente per la
valutazione - prot. n. 513 del 30.01.2020;

VISTO I'avviso prot. n. 514 del giorno 30/01/2020, per la selezione e il reclutamento di tutor in servizio presso
I'stituto Comprensivo "Agropoli San Marco";

VISTO l'avviso prot. n. 515 del giomo 30/01/2020, per la selezione ¢ il reclutamento del referente per la
valutazione — (Docente interno);

RITENUTO necessario per I'espletamento della procedura in questione la nomina di apposita Commissione,
composta da soggetti dotati di adeguata professionalita, per la valutazione delle candidature  pervenute
entro 1 termini stabiliti negli avvisi di selezione sopra richiamati

S NI

DISPONE

La costituzione della Commissione per Ja verifica delle candidature finalizzate all'individuazione di
TUTOR E DI UN REFERENTE PER LA VALUTAZIONE (DOCENTI INTERNI), per Pattivazione dei
percorsi formativi relativi al PON FSE Avviso pubblico prot. 4396 del 9 marzo 2018 per la realizzazione di
progetti di potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a supporto dell'offerta formativa.
Obiettive specifico 10.2 Miglioramento delle competenze chiave degli allievi, Sotto Azione 10.2.2A
Competenze di base - Codice Identificativo Progetto: 10.2.2A- FSEPON-CA-2019-231 Titolo Progetto: A
SCUOLA DI INGLESE
La Commissione sara formata come di seguito indicato:

Dirigente Scolastico Carmela Maria VERRELL] - PRESIDENTE
DSGA Maria D’AGOSTINO - SEGRETARIO
Docente Patrizia DELLI IACONE COMPONENTE

I componenti della Commissione verificheranno tutta la documentazione pervenuta entro 1 termini
previsti negli avvisi di selezione, prot. n. 514 del 30.01.2020, per l'individuazione di DOCENTI TUTOR ¢ prot. n.
515 del 30.01.2020 per il reclutamento e la selezione di un REFERENTE PER LA VALUTAZIONE.

I lavori si svolgeranno, presso la sede centrale dell’lstituto Comprensivo “Agropoli San Marco” in via
Verga, in data 18 FEBBRAIO 2020, dalle ore 12.00, per la selezione dei tutor che affiancheranno gli esperti nello
svolgimento delle attivitd didattiche e in data 19 FEBBRAJO 2020, dalle ore 14.00, per la selezione del referente
per la valutazione.

Tutte le attivita saranno verbalizzate e si concluderanno con I"indicazione delle risultanze della procedura.

- IL PIRISENTE SCOLASTICO
3ta Maﬂa\ffﬁ@%ul
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